
Nathalie La Seconda - Dutch Barge

Price: £35,000

Key Features

Location: Roydon Marina Village

Berths: 4

Length & Type: 36ft Dutch Barge

Year: 1969

Disclaimer

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars

are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to

obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.

Contact Us
Call: 07801 962636

Email: roydon@lakelandleisureboatsales.co.uk

www.lakelandleisureboatsales.co.uk
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Description

Nathalie La Seconda is a lovely 36-foot Dutch barge, built in 1969 and well-preserved to

combine the charm of a classic vessel with modern comfort. This compact yet well-appointed

barge is ideal for anyone seeking a unique lifestyle on the water, whether for weekend retreats

or full-time living. With its thoughtfully designed interior, comfortable living spaces, and

charming outdoor area, Nathalie La Seconda offers a delightful escape into tranquillity and

adventure.

As you step aboard the boat from the stern, you’ll immediately notice the partially covered rear

deck, equipped with a canopy that provides shade and shelter. This space is perfect for

enjoying outdoor meals, relaxing with a book, or simply taking in the beauty of your

surroundings. The deck’s canopy makes it versatile for all-weather use, making this a practical

and inviting area to spend time when not navigating the waters.

Upon entering the boat, you step down into the lounge and dining area, designed for both

comfort and functionality. The centrepiece is a large, L-shaped fixed sofa that easily converts

into a double bed, providing comfortable accommodation for guests. A free-standing leaf table

offers flexibility, allowing you to create more space when needed or expand for dining. The

room is anchored by a multi-fuel stove, surrounded by classic tiling, creating a cosy and warm

ambiance during colder months. The space also includes fitted storage cupboards, providing

ample room to keep belongings neatly stored. With five large windows flooding the lounge

with natural light, you’ll enjoy stunning views of the water from the comfort of your home.

Adjacent to the lounge is a well-equipped galley kitchen that optimises the available space for

functionality. With ample storage options, the galley is designed to meet all your cooking needs

while on board. Two spacious cupboards are featured within the kitchen area. One cupboard

houses a convenient cassette toilet, while the other holds a sea toilet that has been capped off.

This flexible setup offers the ability to adapt the space to suit personal preferences, ensuring

comfort and convenience on longer journeys.

Moving towards the bow of the boat, you’ll find the master bedroom, a peaceful retreat with

versatile sleeping arrangements. The bed can be configured as a large king-sized bed for

couples or two large single beds for more flexibility. This customisation allows you to tailor the

room to your needs, whether hosting guests or enjoying your own space. A removable ladder

leads up to the bow doors, adding a sense of adventure and providing access to the front deck

area. Overhead shelving and built-in storage maximise the space, offering plenty of room for

clothes, personal items, and other essentials, ensuring your living area remains tidy and

organized.

The bathroom facilities are cleverly integrated into the galley area, utilising the space

efficiently. Two cupboards provide bathroom storage and toilet facilities. One cupboard

houses a cassette toilet, a practical and easily accessible option for everyday use. The other

cupboard contains a capped-off sea toilet, providing flexibility depending on the location and

needs of the boat’s occupants. This smart design ensures that even with limited space, the

bathroom remains functional and easy to use.

Nathalie La Seconda is not just a boat—it’s a floating home that provides all the essentials for

comfortable living. Its multi-fuel stove ensures warmth throughout the year, making it suitable

for both summer getaways and cosy winter retreats. The large windows throughout the boat

allow for plenty of natural light, creating a bright, airy feel while offering picturesque views of

the surrounding waterways. The boat’s manageable 36-foot length makes it easy to navigate

through canals and rivers, while the ample storage and thoughtful design ensure that you can

bring everything you need for a relaxing time on board.

Whether you’re dreaming of a peaceful lifestyle afloat or a unique vacation retreat, Nathalie La

Seconda offers the perfect balance of charm and functionality. Its compact design does not

compromise on comfort, with ample room for relaxing, entertaining, and sleeping. The boat’s

thoughtful layout and charming features ensure that every inch of space is utilised, making it

feel much larger than its 36 feet.

Additional Specs

Length/ Boat Style:  36’ Dutch barge

Year:  Approx 1969

Number of bathrooms  1

Berths: 4

Hull By/ Fit out by:  Dutch riveted steel hull

Layout stern to bow:   Lounge, Kitchen/Toilets, Bedroom

Engine and gearbox:  BMC 1.5 and M30 reconditioned

gearbox

Boat Safety Certificate:  1/1/28

Last Blacking + type:  March 2023

Hull thickness:  5mm

P/out or Cassette:  Cassette

Last Survey:  January 2025

External Covers: Partial pram cover

Batteries:  All new in 2023 - 2 leisure I starter

Electric Supply: 410w solar connected to Victron smart

solar controller, engine

Water capacity: Unknown

Fuel capacity: 50 litre

Cabin Heating:  Multifuel stove – installed in 2023

Gas Cylinders No+ type: 1 15kg butane gas bottle
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